

Курчева И.

23/IV 88

«Ульяновская правда» • 23 апреля 1988 г.

ВСЕСОЮЗНЫЙ ЛЕНИНСКИЙ МУЗЫКАЛЬНЫЙ ФЕСТИВАЛЬ

Голос заслуженной артистки Азербайджанской ССР Ильгамы Кулиевой звучал в Москве и Казани, Ташкенте и Кинешме. С творчеством выдающихся певиц знакомы ценители искусства Дании и Англии, Италии и Турции, Испании и ГДР.

В эти дни солистка Гостелерадио и Азконцерта выступает в Ульяновске. Вчера ее слушали труженики завода «Контактор». Горячо приняли они народные азербайджанские песни, песни народов СССР. В репертуаре певицы — лучшие произведения современных советских композиторов.

«Яша Азербайджан» — этой нежной лирической песней о родном крае начался концерт в заводском клубе.

Успех певицы разделили музыканты ансамбля народной музыки под руководством заслуженного артиста Азербайджанской ССР Гябира Байрамова.

Наш корреспондент запечатлел певицу во время выступления в Большом зале Ленинского Мемориала. Но где бы ни выступала Ильгама Кулиева, она везде щедро отдает свое, сердце, свой талант людям.

П. ДУЮН.

Фото Г. Зиновьева.

